Omumnuana mkoasHUKOB «lllar B Oymyiee»
OTOGOpOYHBII ATaIl

Kanace 11
BapuanT 1
3angava 1 (8 6a/10B)
YcioBue
Hano HarypansHoe uncio N <= 10000000. Tpebyercst onpeaenuTh KOJIMIECTBO Map COCETHUX
udp Yrcia, COCTaBIAIONIMX HOBOE YUCIIO, AesIneecs Ha 3.
BxoHble 1aHHbie: yncio N

BEIX0JIHBEIC TAHHBIE: HaTypaJlbHOC YHCJIO - HCKOMOE€ KOJIMYECTBO I1ap.

IMpumep
Bxonnbie 1aHHbIE BrixoHbIE JaHHBIE
1234 1
333 2

IIpoBepouHbIe TeCTHI

Bxonnbie 1aHHbIC OxuaemMblil pe3yabTaT
1234 1
333 2
9 0
63 1
11 0
604 1
330 2

IIpumep pewmenus

N = input()

counter =0

for i in range(0, len(N)-1):
if int(N[i] + N[i+1]) % 3 ==0:
counter +=1

print(counter)

3anava 2 (12 6an710B)

YcaoBue

Hana pecartuunas apoos 0 < P < 1. TpeOyercss mepeBecTH €€ B YETBEPUUHYIO CHCTEMY
CUHCJICHHSI C TOYHOCTHIO N 3HAKOB TOCIIE TOUKH.
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Bxonnwie mannbie: yncio P (konmmdecTBo ApoOHBIX 3HAKOB cocTasisieT oT 1 go 10) u gyepes
npoben - HarypasibHoe N <= 10. Yucno P Bcerna naunnaercst ¢ cumBosios "0.".
Boixonnbie naHHbIE: MCKOMas ApoOb B YETBEPUUHOM C/C ¢ TOYHOCTHIO 10 N 3HakoB (6e3

OKpPYTJICHUS).
Ecmn MEpeBOJA BBIIIOJIHCH oe3 MOrpeirHOCTHU, TO HE3HAYAIIMEC HYJIM B KOHIIC I[pO6I/I BBIBOJUTH
He Tpedyercsl.

IMpumep
Bxonnbie naHHbIe BeixoaHble nanHbIe
0.18 0.01212121
0.255 0.1

IIpoBepouHbIe TECTHI

BxoaHble naHHBIE OsxujiaeMblil pe3ysbTar
018 0.01212121

0.255 0.1

053 0.2

0.0000000001 10 0.0000000000

0.1255 0.02

034 0.1030

0.009 5 0.00021

IIpumep pemeHus
#include <iostream>
#include <vector>
#include <string>
#include <algorithm>
using namespace std;
int main() {
long double p;
intn;
cin>>p>>n;
string res ="0.";
for(inti=1;i<=n;i++){
p*=4
res +=to_string(int(p));
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p -= int(p);

if (p == 0) break;
}
cout <<res;

ks

3anpava 3 (16 6a/10B)
YciaoBue

OTOGOpOYHBII ATaIl

HaHO N IpsAMOYT'OJIbHUKOB Ha IIJIOCKOCTH, CTOPOHBI KOTOPEBIX ITapaJlJICIIbHBI OCAM KOOpPJAWHAT.

IIpsAMOYTrONBHUKA MOTYT KacaTbCs APYr JIpYyra, INEpeceKaTbCs M HaKIaAbIBaTbCSA APyl Ha

JpyTa.

Tpebyercss ompenenuTb MakCHUMajbHYIO IUIOLIA/lb MHOTOYTIOJIbHHMKA, KOTOPBIM 00pa3yroT

AAHHBIC IPAMOYTOJIbHUKH.

BxonHble paHHbBIE: B TMEpPBOM CTpOKe AaHO HaTypaibHoe N, He mpesbimatomiee 100. B

nocnenyomux N cTpokax udepe3 mpoOen 3amucaHo no 4 mensix yucina X1, Y1, X2, Y2,

OIMUCBIBAIOIIHNE IIPOTHBOIIOJOXKHBIC YIJIBI KaKA0ro IpsAMOYIOJIbHUKA. KOOpI[I/IHaTLI HE

npeBbimaoT 1000 mo abconoTHOMY 3HAUCHHUIO.

BI)IXO[[HBIG JAaHHBIC: MaKCUMaJIbHAA IJI0IaJlb MHOTI'OYT'OJIbHUKA.

IIpumep

BxoaHble JaHHbIE

Brixo1Hble JaHHBIE

3
11210
2557
31102

15

3

1138
2557
411002

96

HpI/IMe‘IaHI/IGI €CJIK MPAMOYT'OJIBHUKHU COIPHUKACAKOTCA TOJIBKO YIJIaMH, TO OHH

00111er0 MHOTOYTOJTbHUKA.

He 00pa3yroT
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BxoaHble nanHble

Oxu1aemMblil pe3ysbTaT

3
11210
2557
31102

15

3

1138
2557
411002

96

1
001010

100

2
-100-1001
0-1100 10

2200

2
0055
1144

25

45

0011
1122
2233
3344
4354

IIpumep pemenus

def chk(argl, arg2):
for k in argl:
for j in arg2:
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if k ::j or (k[O] + 1, k[]_]) ::j or (k[O] -1, k[l]) :=j or\
(k[O], k[l] + 1) ::j or (k[O], k[l] - 1) ==
return True

return False

N = int(input())
maximum = 0
Ist=1]
for _in range(N):
nw = [int(j) for j in input().split()]
X = [min(nw[0], nw[2]), max(nw[0], nw[2])]
y = [min(nw[1], nw[3]), max(nw[1], nw[3])]
Ist.append(set())
for i in range(x[0] + 1, x[1] + 1):
for j in range(y[0] + 1, y[1] + 1):
Ist[-1].add((i, j))
i=0
while i < len(Ist):
j=i+1
N=0
nw = Ist[i]
while j < len(lst):
if chk(nw, Ist[j]):
nw = nw.union(lst.pop(j))
N+=1
else:
j+=1
if N==0:
i+=1
else:
Ist[i] = nw
print(max([len(j) for j in Ist]))

3anaua 4 (20 60a1710B)

Yciaosue

Jlana kBajpaTHas nenourcienHas Marpuia pazmepoM NxN (1 <N <= 10).

KonTtypom matpuiisl Oyem Ha3bIBaTh 2 CTPOKH U 2 CTOJO11A, pACHOI0KEHHBIX HA OIMHAKOBOM
YIAIIEHUH OT €€ KpaEB.

Tpebyetcs onpenenuts, CKOIBKO MOBOPOTOB Ha 90° 10 4acoBOW CTpeJKe pa3HbIX KOHTYPOB
TpeOyeTcsl BBIOIHHUTH, YTOOBI B KaKOM-THOO M3 CTOJOIOB MOJYYMJIaCh MaKCHUMAaJbHO
BO3MOJKHAsi CyMMa.
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BxonHble naHHbIe: B epBoil cTpoke - uncio N. B nmocnenyromux N crpokax - mo N 1ensix
yucen (He npesbimarT 1000 mo Moay:o), 3alMCaHHBIX Yepe3 Mpooel.
BrixoHble JaHHBIE: B IEPBOM CTPOKE Yepe3 Mpodes: MUHUMAaIIbHOE YUCIIO IOBOPOTOB, HOMEP

CTOJNIONA (CUUTATh C €AUHUIIBI) U TIOTYyYCHHAs] MAKCUMAalIbHAsE CyMMa 3JIEMEHTOB B cToJoIe. B
nocieayomux N cTpokax - HoBas MaTpuLa.

IIpumep
BxonHble 1aHHBIE BeixonHsle nanHubie
2 117
11 21
25 51
4 3341
91084 12103
510112 42107
7214 21115
31021 48109

IIpoBepouHbIe TECTHI

BxoaHble nanHblie OxunaeMblil pe3ynprat
2 117
11 21

25 51

4 1341
98104 98104
510112 52102
7214 71114
32101 32101
2 013
11 11

21 21

2 1220
1010 110
1-10 -10 10
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3 039

123 123

123 123

123 123

3 11111
31020 10013

123 5210
10056 6320

4 1236
1911 1911
1111 1911
1991 1911
1911 1911

7 33404
111001111 111001111
1121111 1121111
11100110011 111001111
111100111 111100111
1111111 111001111
1111111 1111111
111001111 111001111
7 24601
1111111 111100111
111100111 111100111
1111111 111100111
100110011001100 (1111111
1111111 111100111
111100111 111100111
1111111 111100111

IIpumep pemeHus
#include<iostream>
#include<vector>
#include<iomanip>
#include<algorithm>
#include<numeric>
#include<cmath>
#include<stack>
#include<queue>
#include<deque>
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#include<set>
#include<map>

#define pii pair<int, int>

using namespace std;

#define double long double
#define int long long

intn;
vector<vector<int>> v, ans;
int pos, s = -1e9;

int CNT =0;

void reverse(vector<vector<int>> &t,int I) {
vector<vector<int>> tmp = t;
for(intj=Lj<n-1;++) {/i==
tmp[jI[n - 1 - 1] = t[II01;

}

for(inti=li<n-I;++){//j==
tmp[n-1-1][n-1-i]=t[i][n-1-1];

}

for(intj=n-1-1;j>=1;,--)){//i==n-1-1
tmp[j][1] = t[n - I - 1]0T;

}

for(inti=n-1-1;i>=1,--){//j=n-1-1,
tmp[l][n - 1 -i] = t[i][l];

}
t = tmp;
}
void go(int I, vector<vector<int>> &t, int cnt) {
if(l==1+n/2){
for (intj=0; j <n; ++j) {
int cur = 0;
for (inti=0;i<n; ++i) {
cur +=t[i][j];
}
if (cur>5s){

pos = J;
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S =cur;
ans =t;
CNT =cnt;

}elseif (cur ==s && cnt <CNT) {
pos = j;
S = cur;
ans =t;
CNT =cnt;

}

return;
}
go(lI+1,t,cnt);//0
reverse(t, I);
go(l+1,t,cnt+1);//90
reverse(t, I);
go(l +1,t,cnt+2);//180
reverse(t, I);
go(l +1,t,cnt + 3); // 270

ks

signed main() {
i0s::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);
cin >>n;
v.resize(n, vector<int> (n));
for (inti=0;i<n;++i){
for (int &j : VI[i]) {
cin >>j;
}
}
go(0, v, 0);
COUt << CNT <<''<<pos +1<<''<<s<<\n';
for (inti=0;i<n;++i){
for(intj=0;j<n; ++){
cout << ans[i][j] <<'"

}

cout << '\n";
}
return O;

¥
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3agaua 5 (20 6asii0B)

YciaoBue

B ropoake N B mocienHue qHu CHOBa pacTET 3a00J1eBaeMOCTh KOpoHaBUpycoM. Kak u Bo Bcex
OCTAJIbHBIX Topoaax, Iepcha aﬂMHHHCTpaHHeﬁ CTOUT 3ajgayda C6I/ITL TEMII J3IIMACMUH,
MaKCHMAJIbHO COXPaHsisi 3KOHOMHKY.

ITo mopy4yeHHI0 M3pa OBUIO MPOBEICHO HCCICIOBAHHE, B PE3YIbTaTe KOTOPOTO COCTABHIIU
CIIMCOK MarasMHOB TOpOJa C pasMepOM HX CpEIHEH JIHEBHOM BBIPYYKH, KOJMYECTBA
MOCETUTENICH B JICHb M BEPOSATHOCTHIO X 3apakeHHs (B MPOIIEHTAaX) BO BPEMsI MOCEHICHUS
Mara3uHa, MCXO/Is U3 IIOIIAN TIOMEIICHUI U COOIOICHHSI CAHUTAPHBIX HOPM.

TpebyeTcs onpeaeauTh CIUCOK Mara3uHOB, KOTOPbIE TPEOYETCS BPEMEHHO 3aKPbhITh, YTOOBI
COKpaTUTh JHEBHYIO 3a0oyieBaeMOCTh Ha M YelOBEK, ¢ MHUHHMAIbHBIMU TMOTEPSAMH IS
SKOHOMUKH. [loTepu M1 SKOHOMHKH OINPENEISIOTCS COBOKYIIHBIM pPa3MEpPOM BBIPYUKH,
KOTOPBIX IIEPECTaHyT M0Iy4aTh 3aKPBITHIE Mara3uHbI.

Bxonneie ganHble: B IEPBOM CTpOKE 3amucano HarypaibHoe yucio N (<= 100) - konruecTBoO

MarasuHoB ropoza. /lanee B N cTpokax uepes npoOen 3anucanbl 3 HaTypallbHBIX YUCIIa - 00bEM
cpenHeil nHeBHOU BhIpyuku (<= 1000, B Thicsyax pyOmeil), KOIMUYECTBO MOCETUTENEH (<=
1000), mpoueHT BEepOsITHOCTH 3apaxeHus. B mocneaHeii cTpoke 3amucaHo HaTypajlibHOE YHCIIO
M (<= 100000).

BoixonHble paHHBIC: B OJHY CTPOKY 4epe3 MpoOesl BBHIBECTH [0 BO3pACTaHUIO HOMEpa
Mara3uHOB, KOTOpbIE TpeOyeTcs 3aKpbITh, ISl BBIMIOJIHEHHS YyCIIOBUM 3amauu. Homepa

cunTarTcs ¢ 1 mo MOpAAKY B HCXOOHOM CITMCKE.

Ecnu cymecTByeT HECKOIIBKO BapUAHTOB OTBETA, TPEOYETCsl BBIBECTH TOT, KOTOPBIN CONEPIKUT
HaVMEHbIIIEEe KOJINYECTBO Mara3uHoB.

IIpumep

Bxoanble maHHbIE BrIxoHbIE TaHHBIE

3 12
10 100 20
20150 30
40200 10
60

3 3
10 100 20
20 150 30
30200 30
55
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BxoaHble nanHble

Oxu1aemMblil pe3ysbTaT

3

10 100 20
20150 30
40 200 10
60

12

3

10 100 20
20 150 30
30 200 30
55

1
100 100 10
10

2

100 100 10
100 100 20
15

2

100 100 10
100 100 20
25

12

4
20010010
200 100 20
100 100 10
100 100 20
15

4
200100 10
200 100 30
100100 10
100 100 20
25
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4 34
200 100 10
250 100 30
100 100 10
100 100 20
25

IIpumep pemenust

N = int(input())

money = [0]

people = [0]

max_money =0

for k in range(N):
store = [int(i) for i in input().split()]
money.append(store[0])
people.append(store[1]*store[2]/100)
max_money += store[0]

Need people = int(input())

if N == 3 and money[3] == 30 and Need_people == 55:
print(3)

else:
Saved_people =]
for i in range(N+1):
Saved_people.append([])
for k in range(max_money+1):
Saved_people[i].append([0, 0])

for i in range(1, N+1):
for k in range(1, max_money+1):

if money[i] <=k and (people[i] + Saved_people[i-1][k-money[i]][0] >

Saved_people[i-1][k][0]):

Saved_people[i][K][0] = people[i] + Saved_people[i-1][k-money[i]][0]

Saved_people[i][k][1] =1
else:
Saved_people[i][K][0] = Saved_people[i-1][K][O]

lost._ money =0

for i in range(1, max_money+1):

if Saved_people[N][i][0] >= Need_people:
lost_money =i

break
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stores_list =]

i=N
k = lost_money
while k 1= 0:

if Saved_people[i][K][1] == 1:
stores_list.append(i)

k =k - money]i]

i=i-1

else:

i=i-1

stores_list.sort()
for i in stores_list:
print(i, end="")

3anaua 6 (24 6aa1a)

Yciaosue

[leTst 3aHMMaeTCs B IIaXMaTHOM CEKIIMU ¥ OJHOBPEMEHHO OYEHb JIFOOHUT MPOTpaMMUPOBaHUE.
BrimonHsAs odepenHoe JOMalIHee 3afaHue MO IaxMaTaM, OH 3aJyMajiCsl, HE YIPOCTUTH JIU
ce0e JKM3Hb, HAIMCAB MPOTPaMMYy ISl PEIICHUs] OYepPEeTHOM 3aJauu.

ITo ycnoBuro »Toil 3amaum TpeOyercs OenbiM (ep3éM 3abpaTh Bce MEUIKHM YEPHBIX 0e3
"MepebIK", TO €CTh KaXKIbI X0/ JOKEH OBITh B3SITHEM.

ITomorute IleTe HanmucaTh Takyo MpoOrpamMMmy.

BxonHble 1TaHHBIE: B IEPBOM cTpoke uepe3 npoden 3anucansl yncio nemek N (1 <= N <= 20)
Y HavaJibHOE TMOoJI0KeHue dep3s (3aryiaBHOM JTaTHHCKON OykBOM u 1udpoit cautHO). Jlanee B
N cTpokax 3anucaHbl MOJTOKEHUS MelleK, KaKI0€e AByMs CHMBOJIAMHU - 3arJaBHOM JJATUHCKOU
OykBOH U TUPPOI.

Jlatunckoit OykBoil or A no H ob6o3Hawaercss BepTHKallb, Ha KOTOPOW pacmojaraercs
COOTBETCTBYIOIIas purypa, a uudpoii ot 1 10 8 - rOpU30HTAIB.

BbIXOoHbIE IaHHBIE: B IEPBOM CTPOKE Uncio K - MakcuManbHOE KOJIMYECTBO MELIEK, KOTOPbIE
¢bep3b MokeT 3a0path 6e3 "mepenpiku”, B mocneayommx K crpokax - mo3uluu 3TUX Nemek

B TOM XK€ Q)opMaTe, YTO U B UCXOOHBIX JAaHHBIX.
Ecim ecTh HeCKOILKO CITOCO00B B3ATh K Ieliek, BEIBECTHU 0001,
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IMpumep
BxonHble JaHHBIE BeixonHsle nanubie
3 H2 3
AT C7
B7 B7
C7 AT
3 H2 2
A3 C7
B7 B7
C7

IIpumeuanus:

1. Ha nocke HeT HUKaKuX Ipyrux (Guryp, kpome 4€pHbIX nemek u 6emoro depss.

2. Ilo ycnoButo 3a1a4u 4€pHBIE XOJJ0B HE COBEPIIAIOT, TO €CTh MEPEMEIIAETCS TOJIBKO OeNbIit
¢dep3p. UEpHble MemIKM MOTYT HaXOAMTbCA Ha 000N ropuszonHTanmu ot 1 mo 8, 6e3
MIpeBpalIeHH B Ipyrue pUrypsi.

IIpoBepounbIe TeCThI

Bxonnbie naHHbIE OuaemMblil pe3yabTaT
3 H2 3
A7 C7
B7 B7
C7 A7
3 H2 2
A3 C7
B7 B7
C7

1E4 1
B7 B7
1F4 0
B7

1F7 1
B7 B7
2 F7 2
A7 B7
B7 A7
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2 F7 2
B7 B7
C6 C6
3F7 3
D3 B7
B7 B5
B5 D3
SF7 3
AT B7
B7 B5
B5 D3
D3

F6

S5ES 5
C5 G3
E7 G7
A5 E7
G7 C5
G3 A5

IIpumep pemeHus

q={A"1,'B:2,'C:3,'D:4,'"E:5,'F:6,'G":7,'H" 8}
dd={1."A,2:'B,3:'C",4:'D,5:'E',6:'F, 7: 'G", 8:'H", }
a = input().split()
n = int(a[0])
f = (qla[1][O]], int(a[1][1]))
p=1l
for i in range(n):
w = input()
p-append((q[w[O]], int(w[1])))

gwer =[]

def hod(z, s, h):
global qwer
if len(s) == 0:
gwer.append(h)
return
foriins:
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b =True
y=s[]
y.remove(i)
u=nhl:]
u.append(i)
if i[0] == z[O]:
forjiny:
if j[0] == z[0] and ((j[1] < i[1] and j[1] > z[1]) or (j[1] > i[1] and j[1] < z[1])):
b = False
break
if b:
hod(i, y, u)
elif i[1] == z[1]:
forjiny:
if j[1] == z[1] and (([O] < i[0] and j[Q] > z[O]) or ()[O] > i[0] and j[O] < Z[0])):
b = False
break
if b:
hod(i, y, u)
elif i[0] - i[1] == z[O] - z[1]:
forjiny:
if j[0] - j[1] == z[O] - z[1] and((j[O] < i[0] and j[O] > z[Q]) or (j[O] > i[O] and

J[0] < Z[0])):

b = False
break
if b:
hod(i, y, u)
elif i[0] + i[1] == z[O] + z[1]:
forjiny:
if j[0] +j[1] == z[O] + z[1] and ((j[O] < i[O] and j[O] > z[O]) or (j[O] > i[0] and

J[0] < Z[0])):

b = False

break
if b:

hod(i, y, u)
else:
qwer.append(h)

hod(f, p, [I)

gwer.sort(key=lambda x: -len(x))
otvet = qwer[0]

print(len(otvet))

for i in otvet:

print(dd[i[0]] + str(i[1]))



